



Nr. 67521 / 22.12.2011

Către

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE DIN CRAIOVA

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate oficial Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului de către instituțiile abilitate,

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/ 2011, cu modificările și completările ulterioare,

În conformitate cu reglementările în vigoare la data înmatriculării la doctorat,

În conformitate cu prevederile legale privind organizarea și funcționarea Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU),

CNATDCU, reunit în data de 14.12.2011, a înaintat ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului propuneri privind validarea tezelor de doctorat și acordarea titlului de doctor.

În baza propunerilor CNATDCU de validare a tezelor de doctorat, a fost emis **Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 6697 din 21.12.2011 privind atribuirea titlului de doctor.**

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 6697 din 21.12.2011 privind atribuirea titlului de doctor și copie autentificată a **Anexei** privind **Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova.**


DIRECTOR GENERAL,
Dalina DUMITRESCU

DIRECTOR,

Ion CIUCĂ

EP/22.12.2011

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1,
010168, București
Tel: +40 (0)21 405 62 06
Fax: +40 (0)21 312 26 52
www.edu.ro



ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În conformitate cu reglementările în vigoare la data înmatriculării la doctorat;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3.759/2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) și a structurii acestuia;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3760/2011 privind aprobarea componenței nominale a Consiliului general al CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3.761/2011 privind aprobarea componenței nominale a panelurilor pe domenii fundamentale ale CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3980/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 1 - Matematică și științe ale naturii din cadrul CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3982/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 2 - Științe inginerești din cadrul CNATDCU,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3983/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 3 - Științe biomedicale din cadrul CNATDCU,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4089/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate a Panelului 4 - Științe sociale din cadrul CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3931/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 5 - Arte și științe umaniste din cadrul CNATDCU,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5689/2011 pentru modificarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare,

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, reunit în ședința din data de 14.12.2011;

Luând în considerare propunerile de validare a tezelor de doctorat, înaintate de către CNATDCU ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 536/2011 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul educației, cercetării, tineretului și sportului emite prezentul ordin:

Art. 1 Se atribuie titlul de doctor, în domeniul de doctorat specificat și, după caz, cu distincția menționată, persoanelor nominalizate în Anexele nr. 1 ÷ 35, parte integrantă a prezentului ordin.

Art. 2 Prevederile prezentului ordin se afișează pe site-ul oficial al Instituției Organizatoare de Doctorat/ Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat.

Art. 3 Direcția Generală Învățământ Superior - Direcția Strategii de Finanțare Instituțională din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, comunică prezentul ordin Instituțiilor Organizatoare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat respective, care îl vor duce la îndeplinire.

Ministru
Daniel Petru FUNERIU



București

Nr. 6697 Data 21.12.2011.

ORDINUL MINISTRULUI EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI

Nr. 6697 din 21 12.2011

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA
persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR
în domeniul specificat și, după caz, cu distincția menționată,
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU,
reunit în data de 14.12.2011

Anexa nr.
Instituția

15
Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Domeniul	Distincția
1	Iacob P. Claudia Maria	Medicină	-
2	Scurtu D. Sorin Marius	Medicină	-


DIRECTOR GENERAL,
Dalina DUMITRESCU


DIRECTOR,

Ion CIUCĂ
